Megyei Matematikaverseny 2. fordulo

Feladatok

9. osztaly gimnazium

1. feladat

Melyek azok a hiromjegyl pozitiv egész szamok, melyekre teljesiil, hogy a szdm kozépsd
szdmjegye a masik két szdmjegy szamtani kozepe, €s ha a szdmhoz 990-et hozzdadunk, akkor
a kapott szdmban balrdl szdmolva a masodik szamjegy ugy ardnylik az els6 szamjegyhez, mint
a harmadik szamjegy a masodikhoz?

2. feladat

Bizonyitsd be, hogy az 1!+2!+3!+...+2016! 0sszeg oszthatd 9-cel! (Az n! a természetes
szdmok szorzatat jeloli 1-tSl n-ig.)

3. feladat

Az ABC egyenl§ szdart hegyesszogli haromszogben AB=AC. Az M pont az AC, az N pont az
AB egyenes azon pontja, amelyekre MB=BC=MN, és az AMN<$=30°. Hatdrozd meg az ABC
haromszog szogeit!

4. feladat

Oldd meg az egész szamok halmazan a kovetkezd egyenletet!
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5. feladat

Adott 199 fémpdlcika, melyek egész egység hosszusdguak. A legrovidebb 1 egység, a
leghosszabb 199 egység hosszi, és nincs két egyforma hosszisdgu kozottiikk. Minden palcikat
felhaszndlva 0sszeforraszthatd-e belGliik egy

a) kocka forméju fémvaz;

b) téglatest formdju fémvaz?
6. feladat

Két pozitiv egész szam 0sszegéhez hozzdadva a két szdm kiilonbségét, szorzatat és hanyadosat,
az 6sszeg 32. Melyik ez a két szam?



